

---

**ERRATA**

---

**New Photorefractive Effect in Graded-Gap Superlattices**  
**[Phys. Rev. Lett. 63, 2272 (1989)]**

Stephen E. Ralph, Federico Capasso, and Roger J. Malik

In the last paragraph, the end of the second sentence, "... with a  $2\text{-pJ}/\mu\text{m}^2$  fluence ...," should read, "... with a  $20\text{-fJ}/\mu\text{m}^2$  fluence."

In the last sentence of the same paragraph, "... fluences of  $0.3\text{ mJ}$  ..." should read "... fluences of  $3\text{ pJ}/\mu\text{m}^2$ ."

Reference 12 should read, "George C. Valley, Arthur L. Smirl, M. B. Klein, K. Bohnert, and Thomas F. Boggess, Opt. Lett. 11, 647 (1986)."

***CP*-Violating Correlations in Electron-Positron Annihilation into  $\tau$  Leptons**  
**[Phys. Rev. Lett. 63, 2787 (1989)]**

W. Bernreuther and O. Nachtmann

Part of the note added was misplaced. The Letter should end in the last column on page 2789 with the sentence "... and  $p\bar{p} \rightarrow \Lambda\bar{\Lambda}$  which can be studied at low-energy antiproton facilities." The text which follows in the published paper, up to the acknowledgments, should be placed below the formula in the note added. Moreover, in this text the statement "...  $\sqrt{s} = 4$  and  $6\text{ GeV}$  ..." should read "...  $\sqrt{s} = 4.6\text{ GeV}$  ..."